

搭建政企用电用能共享服务数字平台 实现全市883个重大项目在线管理

蒋佳元 胡骏 周旭 刘邦伟 程相恒

7月19日，深圳市光明科学城启动区机电工程全部完工，为后续科学实验设备的调试奠定基础。这是今年南方电网深圳供电局第88个完成送电的深圳重大项目。据悉，为实现重大项目的超前代办，深圳供电局还搭建了一个“政企用电用能共享服务数字平台”，实现对全市883个重大项目的在线管理。



南方电网深圳供电局加快推进电网建设 黄海鹏 摄

A 多线联动市区两级政府各部门

“科学城送电的背后是争分夺秒和提前规划统筹，感谢你们全方位服务，为项目按期投产保驾护航。”日前，光明科学城启动区项目负责人对深圳供电局提供优质电力服务表达了衷心感谢。

据悉，深圳光明科学城启动区总建筑面积约23万平方米，作为整个光明科学城大规划中首个落地的项目，建成后将成为脑科学与合成生物学研究及产业化发展的“助推器”与“加速器”。该项目用电报装容量约3.6万千瓦时，南方电网深圳供电局通过延伸投资建设配套的供电设备，为客户“把电送进家里面”，帮助客户减少现金流压力超过1000万元。

为保障光明科学城启动区项

目送电，南方电网深圳供电局“跨专业精英柔性团队”主动服务，属地区供电局分管负责人挂点，多线联动市区两级政府各部门，通过电网建设联席会议等机制，推动解决光明北等3座变电站选址、土地整备及“两通一平”、改扩建道路、管线迁改、与市政工程施工作业面交叉和施工时序配合等20余项问题。

据了解，“跨专业精英柔性团队”是南方电网深圳供电局推进“快送电+稳增长”专项行动，从营销、规划、资产、基建、电能质量、调度等领域挑选电力精英人才，为服务深圳市重点项目落地和产业转型用电打造的一支综合素质高、业务能力强的队伍。

南方电网深圳供电局工作人员操作环网柜，为深圳光明科学城启动区送电 邓剑凌 摄

深圳市2022年重大项目计划共包括883个项目（含续建）。南方电网深圳供电局深入运用VOSA模型，以客户为中心，固化升级形成服务重点项目和企业“1+1+1”成果。除做好重大项目的用电全过程服务和“一户一档”工作外，为实现重大项目的超前代办，深圳供电局还搭建了一个“政企用电用能共享服务数字平台”，实现对全市883个重大项目的在线管理，政企联动解决堵点、卡难点问题，当前已累计为88个重大项目成功送电，

累计送电容量达120.4万千瓦时。同时，南方电网深圳供电局深刻认识到重大项目对产业转型的作用，利用云计算、人工智能等数字化手段提前分析“5条产业链+5条供应链”，主动对接政府“20+8”新兴产业集群规划，按照“一群一策”专属化、定制化服务模式保障产业集群的个性化用电需求，推进了包括盐田东部港、京东方、龙头企业产业链升级等近160项重大项目的服务，预计为用户节省投资超过60亿元。

“园山智造益企未来——园山名优产品”带货直播活动今日上线

“园山制造”逐步升级为“园山智造”

7月20日下午，一场高规格、高品质、高效率的“园山智造益企未来——园山名优产品推介会”在园山街道阿波罗未来产业园启动区联合飞机1楼正式启幕，园山41家企业携130余个产品惊艳亮相。

电子信息产业成主导产业

园山街道位于深圳东部、龙岗中部，近年来借助良好的产业基础和优良的营商环境，战略性新兴产业和科技企业纷至沓来，产业转型升级步伐加快，高新技术产业集聚效应明显，“园山制造”逐步升级为“园山智造”。

经过近几年的发展，在以电子信息设备制造业为主导产业，以眼镜、印刷、塑胶等为传统产业的基础上，初步形成了一批以无人机、3D打印、低碳环保为特色的战略新兴产业发展格局。

辖区十亿级企业增至5家

除了以高巨创新外，成立于2015年的深圳市纵维立方科技有限公司也是园山辖区战略新兴产业代表企业之一。作为一家集研产销为一体的全球3D打印领先企业，纵维立方致力为行业应用者提供优质桌面级3D打印方案。目前，公司全球销量年增长超100%，业务遍及200多个国家和地区。企业拥有自主品牌“ANYCUBIC”。



“园山智造益企未来——2022年园山名优产品推介会”展区

苏宁、海尔等知名品牌客户形成战略合作关系。

与此同时，园山街道辖区还有秋田微进入十亿级企业“俱乐部”，辖区十亿级企业增至5家。其中，秋田微在深圳交易所创业板上市为我国创业板注册制实行以来龙岗首例。

同时，园山街道还成功引进飞道科技、飞比电子、视界眼镜等6家企业入驻园山，40家工业园区供电环境改造顺利完成。推动大运软件小镇获评深圳首家“全国创新创业示范基地”，填补了深圳“国字号”创新创业示范基地空白。

(蔡鹏飞 蒋小平 刘嘉嘉)

《催告书》送达公告

陈佩茵（身份证号码：44150*****7185029）：

2022年1月10日，本机关向你公告送达了《行政处罚决定书》（[2021]深宝新安行罚决字第0103号）和《宝安区非税收入罚款通知书》（通知书号码：0622100011747100），处罚内容：罚款人民币壹仟圆整（¥：1000.00）。

截至目前，你尚未履行上述行政处罚决定书规定的义务。本机关根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条规定，现催告你将罚款人民币壹仟圆整（¥：1000.00）缴至深圳农村商业银行（账号：003000133035667）或中国银行股份有限公司深圳市分行（账号：764059690950）。如有异议，请你在收到本催告书后十个工作日内向本机关进行陈述和申辩，无正当理由在本催告书送达之日起十个工作日内仍不履行行政处罚决定的，本机关将依法申请人民法院强制执行。

因无法以直接、留置、邮寄等方式送达，现依法向你公告送达《催告书》（[2022]深宝新安行催字第001号），自发出本公告之日起经过三十日即视为送达。

联系地址：深圳市宝安区新安街道23区大宝路16号新安综合行政执法办
联系电话：0755-27596730（岑先生）
特此公告。

深圳市宝安区新安街道办事处
2022年7月20日

街道速递

凤凰街道

推行“1+8+N”运行机制 助力创建全国文明典范城市

7月18日，光明区凤凰街道召开文明城市创建工作推进会，传达学习关于深圳市争创首届全国文明典范城市暨第七届全国文明城市相关会议精神，全面推行“1+8+N”运行机制，补短板，强弱项，增强居民文明素质，全面提升辖区公共文明水平。凤凰街道副处级及以上领导干部，各责任部门主要负责人，各社区党委书记参加了会议。

据了解，今年以来，凤凰街道在辖区推行文明城市创建“1+8+N”运行机制，即街道文明委统筹协调，市容环境综合整治、交通设施整治、交通秩序整治、未成年人思想道德建设、空中缆线整治、户外公益广告整治、文明志愿服务、文明实践等8个专项工作组分工负责，N个职能部门协同发力，同心同向，一体化整体化联动，确保公共卫生工作见实效。

会议要求，街道文明办要继续发挥全国文明创建牵头抓总作用，加强沟通协调和统筹督导，认真分析公共文明创建中存在的问

题和短板，按照公共文明创建标准，对标对表，查漏补缺，逐项压实责任，全力做到最好最优。各责任部门及各社区要以问题为导向，认真组织自测自评，抓具体、抓落实，重点监管安全文明出行、农贸市场周边公共环境整治、文明点位公序公秩等突出问题，做到立行立改、动态清零。要发挥好新时代文明实践阵地作用，广泛组织群众、动员群众，让公共文明理念家喻户晓，深入人心，起而行之，以实际行动和优异成绩助力深圳蝉联全国文明城市。

凤凰街道党工委书记强调，创建全国文明城市是一项系统性工程，是全街道广大干部群众的光荣使命和共同责任。街道各责任部门、各社区要进一步提高思想认识，将公共文明城市建设纳入重要的议事日程；要坚持“平时”和“评时”相结合，推进公共文明工作常态化、长效化。全街道上下一心，齐抓共管，协同发力，高标准高质量完成文明城市创建工作任务。

（于木子 余勇 胡洋）

龙华街道

展开“筑禁毒防线 守物流安全”禁毒宣传

7月18日，龙华区龙华街道在辖区的寄递物流网点开展以“筑禁毒防线 守物流安全”为主题的禁毒宣传活动，加强辖区物流企业员工识毒、辨毒能力，增强物流寄递渠道的安全管理工作。

活动中，禁毒工作人员向快件员和收件员发放禁毒宣传资料，帮助从业人员了解基本禁毒常识，要求快件物流工作人员时刻保持禁毒防毒意识，坚守自己的岗位职责，仔细检查每件快件，做好寄件人员的身份信息比对和登记，严格遵守相关规章制度，严守法律法规，切莫让涉毒违法犯罪分子有漏洞可钻。

此外，工作人员还向物流行业从业人员讲解常见毒品的藏匿

以及识别方法，提高他们的识毒、防毒、拒毒能力，加强物流从业人员认知培训，增强守法意识，提高毒品查缉技能，使物流从业人员对毒品的危害有更进一步的了解，以便在工作中及时发现寄递异常。工作人员还要求物流行业从业人员切实落实各项防范制度。不让非法分子有机可乘。

“原来毒品可以藏得这么深，通过这次学习才知道物流行业从业人员，提升识毒防毒意识和安全防范意识多么重要。”物流行业从业者表示，以后将会不断规范了寄递物流行业禁毒管理工作，为辖区安全稳定提供了良好的保障。

（王志钰 李碧华 王敏）

龙田街道

总工会开展“送清凉”慰问活动

近日，坪山区龙田街道总工

会开展“防暑降温送清凉 生产抗

疫要安全”宣传慰问活动，慰问活

动涵盖所属基层单位20余家，覆

盖职工约6000人，一线防疫工作

人员280人，新业态劳动者79人。

龙田街道总工会相关负责

人向辛勤工作在社区防疫卡口的安保人员送上清凉饮品，督促各执勤卡口落实防暑降温及劳

动安全措施，科学合理安排好作

息时间，共同克服高温困难。

龙田街道总工会以“送清凉”

活动为契机，走访了昂纳信息技

术有限公司、曼恩斯特科技股份

有限公司、捷佳伟创创新能源装备

股份有限公司等辖区企业，并督

促辖区企业做好疫情防控下的夏

季职工劳动保护工作，切实维护

广大职工的劳动健康权益。

同时，龙田街道总工会进一

步创新活动形式，在街道内暖蜂

驿站建立“送清凉”服务站点，为

环卫工人、外卖小哥、快递员等户

外劳动者开展“精准送、便捷送、贴心送”为特色的送清凉活动，拓宽受惠群体、加大福利力度、增强互动性，不断打通工会服

务劳动者的“最后一公里”，让

“夏送清凉”服务到达更多劳动

者身边，确保广大户外工作者平

安度夏。（胡振华 王欢）

白石龙社区

纪委深入战疫一线 既当“监督员”又做“战斗员”



“目前，疫情防控形势严峻，白石龙社区纪委既要当好‘监督员’，也要做好‘战斗员’，要严格遵守疫情防控各项规定，持续做好日常监督，做好常态化社区防控工作，筑起社区安全防线，确保社区居民生命安全身体健康。”近日，在新一轮疫情防控工作中，龙华区民治街道白石龙社区党委副书记、纪委书记黄玉山向社区纪委的党员干部提出要求。

7月，深圳部分地区发生疫情，社区纪检干部又一次面对重大考验。白石龙社区纪委在社区党委统一领导下，以之前的战疫经验，有序行动、积极作为、科学有效地实施监督，确保上级决策部署落实落细落到到位。为扎实做好“应检尽检”工作，黄玉山率领社区纪委的党员干部坚守一线，充分发挥先锋模范作用，深入辖区做好居民“白名单”清查工作，

通过监督检查+深入一线的形式，确保落地清零取得实效。

本轮疫情中，白石龙社区纪委坚持重点工作开展到哪里，监督检查就跟进到哪里，全方位做好监督检查，及时“零距离”跟进各项防疫工作。社区是城市疫情防控的“最后一米”。为守住群众最后的防线，当好城市“疫”线“守门员”，社区纪委工作人员充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，对存在隐患的卡口加大检查力度，坚持把严和实的作风带到一线，成为疫情防控的中坚力量。

疫情期间，社区纪委工作人员每日驻守在各个防疫卡口，督促卡口工作人员要密切配合社区工作人员对小区进出人员做到应查尽查、严查细查，充分发挥卡口值守作用，毫不松懈地筑牢疫情防控关键防线。

（王志钰 范志良）



活动现场